Справка о компании
Группа RBI работает на девелоперском рынке с 1993 г. и объединяет целый ряд брендов: RBI (строительство жилой и коммерческой недвижимости), «Управление комфортом» (эксплуатация недвижимости), RBI OK (отделочные работы), RBI PM (управление апарт-отелями) и другие. За 30 лет работы компанией построено более 2 млн кв. метров недвижимости.
В 2017-2022 гг. Группа RBI пять лет подряд признается лучшим девелопером в бизнес-классе по версии рейтинга «Делового Петербурга», а президент RBI Эдуард Тиктинский был назван девелопером года четыре раза подряд. Группа RBI неоднократно побеждала в конкурсе «Доверие потребителя» (2014, 2017, 2021), в 2018 г. компания была удостоена звания «Девелопер года» по версии независимой федеральной премии Urban Awards. Проект RBI Futurist в 2020 г. стал лауреатом международной премии European Property Awards.
Компания реконструировала, отреставрировала или воссоздала с нуля 13 объектов культурного наследия и исторических зданий Петербурга. Так, проект реконструкции Левашовского хлебозавода под новое культурно-деловое пространство, завершенный в 2023 г., был назван проектом года по версии издания «Коммерсантъ». Сегодня в нем работает культурный центр, открытый для всех горожан и гостей города, а также головной офис RBI.
С 2018 г. RBI активно развивает отельное направление. Сегодня в Петербурге уже работают два отеля сети ARTSTUDIO. В 2024 г. состоится открытие третьего апарт-отеля сети, ARTSTUDIO M103, – единственного отеля в Петербурге, который спроектирован и строится с учетом экологических стандартов международной системы Breeam уровня Very Good.
В 2022 г. RBI завершила строительство клубного дома Futurist на Петроградской стороне, который стал событием для элитного рынка Петербурга. Сегодня компания продолжает активно наращивать земельный банк и запускать новые проекты. На стадии проектирования – около 1 млн кв. метров жилья, а новым флагманским элитным проектом RBI в 2022 г. стал клубный дом «МИРЪ».
RBI известна своей работой с ведущими российскими и иностранными архитекторами, в т.ч. Рикардо Бофиллом, Евгением Герасимовым, Евгением Подгорновым, Александром Зюзиным и др. Два объекта RBI (жилые комплексы «Таврический» и «Четыре горизонта») включены в «Белую книгу» Всемирного клуба петербуржцев. Надежность компании подтверждена сотрудничеством с ведущими банками страны.
Мы в социальных сетях:
VK, Telegram, Youtube, Дзен

